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Πως κρίνετε την κατάσταση της επιχείρησής σας 
σήμερα σε επίπεδο οικονομικών αποτελεσμάτων

Καλή
23%

Ικανοποιητική
33%

Μέτρια
35%

Κακή
9%



Σε σχέση με τον προηγούμενο μήνα, ο τζίρος 
της επιχείρησης σας :
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Για τον μήνα που ακολουθεί, σχεδιάζετε να:
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Για τους επόμενους 6 μήνες περιμένετε η κατάσταση της 
επιχείρησής σας σε επίπεδο οικονομικών αποτελεσμάτων να είναι :
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Πιστεύετε ότι η κλιματική αλλαγή έχει επηρεάσει την επιχειρηματική δραστηριότητα στην 
Χαλκιδική;
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Ποιους τομείς της τοπικής επιχειρηματικότητας θεωρείτε ότι επηρεάζει περισσότερο η 
κλιματική αλλαγή;

Γεωργία; 43,0%

Όλοι οι τομείς; 
42,0%

Τουρισμός; 
10,0%

Αλιεία; 4,0%

Κανένας τομέας; 
1,0%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%



Ποιες προσαρμογές έχουν κάνει οι επιχειρήσεις σας για να 
αντιμετωπίσουν τις επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής;
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Πιστεύετε ότι οι κρατικές πολιτικές και τα κίνητρα είναι 
επαρκή για να στηρίξουν τις επιχειρήσεις στην Χαλκιδική 

απέναντι στην κλιματική αλλαγή;
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Πόσο προετοιμασμένες θεωρείτε ότι είναι οι επιχειρήσεις της 
Χαλκιδικής για τις μελλοντικές επιπτώσεις της κλιματικής 

αλλαγής;
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Δείκτης Οικονομικής Συγκυρίας

Επιμελητηρίου Χαλκιδικής
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